
Der Club in den Medien
Beitrag von „RockyFrankenstolz“ vom 22. Januar 2018, 12:24

Zitat von The Specialist 

Dangscheee!

Naja zufrieden, hätte DüDo eher auf so ca. 70% und uns auf 75% getippt!

Kiel spielt einen ordentlichen Fußball (keine hau-ruck mit Glück, wie Dresden letztes
Jahr) und ist gefestigt, hätte denen auch mal so geschmeidig 55-60% gegeben

ach ich wäre zufrieden u dät des glei underschreim, das würde ja die Aufstiegsplätze so wieder
spiegeln und auf die Zweitligaschale scheißi
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